

# 美逮捕俄 10 名间谍

## 俄特工使用“冷战时期”间谍手段

美国司法部6月28日宣布,联邦调查局日前破获了一个在美国为俄罗斯情报部门招募人员,并收集情报的间谍网络,1名嫌犯因涉嫌在美国境内为俄罗斯搜集情报的两项活动而遭到指控。

俄罗斯外长拉夫罗夫说:“美方没有对我们做出解释,我希望他们会做出解释。我唯一能说的是,选择在这个时刻炒作这个事件是经过精心策划的。”

委员会并传递信息。

### 对美俄关系投下阴影

联邦调查局透露,这些嫌疑人据信接触了多名美国前官员及涉核人员,其中包括一名前美国国会律师、一名前政府高级安全官员、一名参与制作核武器载体的人员,以及一名活跃于政界的知名纽约银行家。

司法部已对这11名嫌疑人提起刑事诉讼。据悉,4对夫妇被指控在美国境内从事非法情报活动以及犯有洗钱罪名。一旦罪名成立,前一项指控最高可判处5年监禁,而洗钱罪最高可判处20年监禁。

分析人士指出,这次逮捕事件将在美俄之间引发巨大的外交震荡。目前美国总统奥巴马和俄罗斯总统梅德韦杰夫正试图改善两国之间的冷淡关系,但这一事件显然将造成负面影响。

白宫顾问则指出说,在俄罗斯前情报机构克格勃昔日成员普京担任总理的情况下,没有任何一个国家像俄罗斯那样迫切希望得到关于美国的任何情报。

据《新闻晚报》

### 使用“冷战时期”间谍手段

美国司法部在一份声明中说:“包括10名遭逮捕者在内,总共11名被告分别在两起刑事诉讼中被控阴谋在美国境内充当俄罗斯非法特工。”

联邦调查局当天公布调查结果称,被捕的10名嫌疑人涉嫌使用一系列“冷战时期”的手段,例如利用摩斯密码、隐形墨水等将在美国收集到的情报传回俄罗斯。

据美司法部透露,被捕的10名嫌疑人中包括4对夫妇,分别居住在新泽西州、马萨诸塞州、弗吉尼亚州和纽约;在逃者名为克里斯托弗·梅措,是这个组织的协调者。司法部称,梅措据称为加拿大籍,经常往来与美国和加拿大之间,与美国国内的成



现代间谍武器:怀表枪

### 俄“非法特工”都做了啥?

- 使用短波无线电及编码相互传递信息;
- 使用短暂接头机会传递各种带有情报的物品;
- 使用隐形墨水写信给位于南非的俄罗斯情报机构;
- 尝试寻找工作机会,以便能接触到了解美国国家机密的人员;
- 使用伪造文件出入美国,并使用已故美国公民的身份从事间谍活动。

# 美国人用中国的钱了解中国

## 中国“出口汉语”使美国人受益

【马来西亚媒体文章】题:中国出口汉语(作者 美国教育问题专栏作家比尔·科斯特洛)

为了促进中国语言和文化的传播,中国将资助在美国的汉语教育项目。批评者对北京的动机提出质疑,认为这些项目是宣传手段,目的是扩大中国的影响力。但是,美国应当抓住这个机会,更多了解它最大的债主、重要的贸易伙伴和竞争对手。

中国教育部提供的资金将支持孔子学院、孔子课堂等项目。美国学生可以在孔子学院和孔子课堂接受汉语教育,学习中国文化。

中国教育部下属的公共机构“汉办”从中国直接派教师到美国学校,每年向这些教师提供1.3万美元的津贴。教师工资的其余部分由美方支付。

此外,汉办还出钱让美国教育专家从中国的学校参观,希望他们回到美国后启动汉语教育项目。

换句话说,这是美国人在用中国的钱了解中国。

首先,随着中国和美国在经济和国家安全问题上的相互依赖性日益加强,两国增进了解变得越来越重要,培养更多了解中国语言和文化的的外交官和商人最符合美国的利益。其次,在资金紧缺的学校削减外语课程之际,北京提供部分资助当然再好不过了。再次,学习语言可以带来很多好处,而不仅仅是用另一种语音进行沟通的能力,这会对学生智力发展以及对其它文化的态度等产生积极影响。第四,中国成为一个重要国家,这意味着了解中国语言和文化的人将有更多就业机会。

汉语教育项目可能是美国最有价值的进口之一。

据《参考消息》

# 意大利千名警察突袭“华人黑帮”

## 17名华人被捕 查处27亿欧元资产

星报综合报道 意大利警方28日展开全国性扫荡华人犯罪团伙的行动,不但突击搜查非法工厂,还充公了华人黑帮的物业和财物。

意大利经济财政部辖下财政警察厅的税务警察表示,财政警察厅驻佛罗伦萨市

分部在意大利八个地区展开了此次所谓的“大中华行动”,共出动1000名警察,拘捕了17名华人和7名意大利人,查封了73家公司,并充公了181间房产和166辆豪华汽车,涉案资金达27亿欧元。另有134人正在接受调查。

意大利警方表示,“大中华行动”针对的华人黑帮以托斯卡纳区的佛罗伦萨和普拉托作为大本营,当地华人黑帮涉嫌经由一百多家公司,将通过犯罪活动谋取的资金汇往中国。有报道指华人黑帮成员大都来自浙江温州。

### 彩票开奖台

#### 全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告

第10173期 中奖号码:02、05、11、15、20

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	24	25413	4
二等奖	2479	50	166
三等奖	45104	5	2589

本期全国投注总额:1957960元;本省投注总额:121752元。

---

#### “安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2010173期 中奖号码:14、18、20、21、25

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	4	100	400
三等奖	177	10	1770

本期有效投注总额:14912元

### 中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2010074期 中奖号码:红色球号码02、10、17、18、19、29 蓝色球号码:15

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	9	6333999	1
二等奖	177	101745	11
三等奖	1323	3000	37
四等奖	65702	200	2077
五等奖	1123500	10	37539
六等奖	5458673	5	173354

全国投注总额:236056644元 本省投注总额:7557180元 奖池奖金:261116352元

---

### 中国福利彩票3D玩法

第2010173期中奖号码:062

奖级	全国中奖注数(注)	安徽省中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	7322	93	1000
组选六	33049	499	160

全国销售总额:49615806元,安徽销售总额:986034元

### 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第10173期 中奖号码:406

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	5541	1000	85
组选3	0	320	0
组选6	14229	160	305

本期全国投注总额:31804212元;本省投注总额:715662元(包含排列5)

---

### 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第10173期 中奖号码:40666

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
排列5直选	33	0	100000

本期全国投注总额:31804212元;本省投注总额:715662元(包含排列5)

### 中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2010173期 中奖号码:04、06、08、11、15

奖级	六省中奖注数(注)	安徽省中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	115	11	4514
二等奖	7400	735	10

六省中投注总额:1328374元 安徽中投注总额:148382元

---

### 全国联网电脑体育彩票“7乐彩”

第10075期开奖公告

本期开奖结果:8622330

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	12	32913	1
三等奖	195	1800	14
四等奖	2597	300	135
五等奖	31478	20	1574
六等奖	367471	5	16617

本期全国投注总额:15401206元;本省投注总额:713066元

# 法国湿巾 狐臭大克星

瑟琳斯叮湿巾位于法国中部的温泉小镇韦斯,源自4000米熔岩深处,历经15000年的流淌,途径50000米岩层渗透。1996年,法国科学家DR.Hallar发现瑟琳斯叮的温泉水中蕴含含有锰、铁、钙、锂、镁、碳酸氢根、铜、钠、硅、钾、锌、硫酸根、铝、溴、氯等27种稀有矿物质,能强力清洁汗腺,加速汗腺愈合收缩,由此医学级祛狐臭产品【瑟琳斯叮湿巾】在法国诞生。

在美国,【瑟琳斯叮湿巾】被公认为是清洁、高效的祛除狐臭的尖端科技产品。所谓清洁,消费者的意思是在衣服上无任何残留物及对皮肤没有粘附的感觉。在欧洲,【瑟琳斯叮湿巾】以其温和的特性,出色的皮肤相容性抗敏感性,同时24小时有效的除臭杀菌等特性成为欧洲除臭产品第一品牌,被形象的誉为“狐臭克星”。

目前,这种清洁、高效的祛臭产品——法国【瑟琳斯叮湿巾】已引进我国,陆续在全国各大城市上市。我市法国【瑟琳斯叮湿巾】已经到货,养生大药房、步行街大药房、双岗百姓缘都有销售。狐臭患者可拨打除臭热线 0551-2362008 订购,并可享受买3赠1的特大优惠,市内免费送货。

# 眩晕 治一个好一个

“眩晕”是人体的“定时炸弹”,轻则头晕头痛、头重脚轻、眼花耳鸣,重者出现恶心呕吐、天旋地转、失眠健忘、肢体麻木等症,如不及时治疗病情的反复加重易引起脑梗塞、动脉硬化、痴呆等甚至猝死。 国药准字(Z13021974)“安药清眩片”专治各种眩晕症,药物独有的脑活性镇静因子能迅速修复受损的脑神经,促进补充大脑供血、供氧,有效改善前庭神经末梢传导状态,强力恢复植物神经系统,从根本上消除眩晕。一般患者服用2-3个疗程即可康复。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型、偏头痛及神经功能紊乱,美尼尔综合症等各种原因引起的眩晕有奇效。 咨询电话:0551-3399381 经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(淮南宾馆旁) 铜陵(铜陵十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城百午氏(宣城新安路) 淮北(八分店) 宿州兴华(市立医院旁) 六安大别山路50号药房 巢湖康复(向阳路) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)

# 慢性咽炎

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌。 云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成份,是普通药物的10倍,吸收率提高6-8倍,能迅速清除“咽毒”,散解邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1-2疗程即可康复,请按疗程服用。 即日起 买5送1 买10送3 特惠活动 专家热线:0551-3555653(市内免费送货) 经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(淮南宾馆旁) 铜陵(铜陵十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城百午氏(宣城新安路) 淮北(八分店) 宿州兴华(市立医院旁) 六安大别山路50号药房 巢湖康复(向阳路) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)